

*Uczestnicy postępowania na dostawę, montaż
i wymianę sterownika w szafie centrali
wentylacyjnej nr 12 MFB*

Wasze pismo z dnia: **Znak:**

Nasz znak:
DZ-2501/208/20/3

Data:
2020-10-06

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO
upublicznione na następującej stronie: www.piwet.pulawy.pl

Państwowy Instytut Weterynaryjny – Państwowy Instytut Badawczy w Puławach w związku z przesłanym zapytaniem ofertowym informuje, że ze strony Wykonawców wpłynęły następujące pytania:

1. Czy wizja lokalna jest warunkiem koniecznym do złożenia oferty?

Odpowiedz: Tak.

2. Czy ofertę można wysłać drogą mailową ?

Odpowiedz: Nie.

3. Jakie protokoły komunikacyjne są akceptowane przez zainstalowany system BMS - EBI

Odpowiedz: Do samodzielnego sprawdzenia podczas wizji lokalnej.

4. Proszę o przesłanie:

- Zdjęć istniejącego układu sterowania, który będzie podlegał przeróbce aby ocenić istniejący stan techniczny
- Schematów istniejącego układu sterowania

Odpowiedz: Do oceny i do wglądu przy wizji lokalnej.

Ponadto Państwowy Instytut Weterynaryjny – Państwowy Instytut Badawczy informuje o zmianie terminu składania ofert:

Nowy termin składania ofert: 14.10.2020 r., do godz. 14.00